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CÂMARA N{T]NICIPAI, DE BR}.)o GRAND!],

Ata da trigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de
Sergipe, realizada aos vinte dias do mês de agosto do ano doís mil e vínte e cinco (2025), às t7
hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua João Ribeiro ne36, com a presidência do
Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto desta casa os

seguintes Vereadores: André Lemos Ferreira,Joselito Ferreira dos Santos, Cristiano Cardoso de
Oliveira, José Paulo de Lima Filho, Vanessa Santos Lopes Martins, Marcos Ferreira dos Santos
e lasmim dos Santos SÍlva. Deixando a justificativa da Vereadora:*arbara Machado ia Silva.O

senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demais Vereadores.Em seguida,
declarou aberta a prirneira sessão do dia de hoje. Pequeno Expediente. Leitura da ata da

sessão anterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande Expediente. Leitura da

matéria, indicação n909 de autoria da vereadora Vanessa, a vereadora que esta subscreve,
requer que, após ouvido plenário desta casa legislativa, seja solicitado ao excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, através da secretaria competente, a realização de cursos
profissionalizantes ern parceria com o SENAC, contemplando as áreas de Gastronomia,
Confeitaria, Beleza, lnformática, Eletricista e Pedreiro. Logo após passou para Ordem do dia,
ern seguida foianunciada a fase da Explicação pessoal.Facultada a palavra, fez o uso da palavra
a Vereadora Vanessa Santos Lopes Martins, Primeiramente, agradeceu a todos os vereadores
por ter votado na indicação, Porque qualificando os jovens, eles terão opoftunidades para

íngressar no mercado de trabalho, fala também sobre uma questão que circulou nas redes
sociais, um vídeo de uma moradora de Brejo Grande deitada em um banco do hospital toda
enrolada, esperando por um transporte que nunca chega, as pessoas não merecem esse tipo de

tratamento, isso é desumano, o transporte existe, as ambulâncias também, e precisa esta a

disposição da população garantindo a dignidade, cuidado, e quern mais necessita. Aproveitou
também pra falar sobre o poste da Rua Getulio Vargas, no povoado brejão, que a tempos não
tem iluminação, todos sabemos que a rua é estreita, e a escuridão só aumenta os riscos de

acidente e transtorno pra quem precisa transitar ali, estamos aqui para trabalhar para o povo, a

população merece respeito, serviços públicos que funcionem de verdade. Fez o uso da palavra

o vereador Joselito, iniciou sua falação cumprimentando a todos, fala que concorda com as

palavras da vereadora Vanessa, e diz que é triste vê na rede social um brejo grandesse

enrolado na porta do hospital, e duas ambulância na garagem da prefeítura paradas, e que isso

é vergonhoso para população .Logo após o senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara

Municipal de Brejo Grande aos vinte dias do mês de agosto do ano em curso. Eu Maria Luiza

Oliveíra Lima Redatora da Câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata, que

lido e achado conforme, vaidevidamente assinada.
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